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Petr Jemelka

Náhorní Karabach přijal ruský návrh na příměří
novinky.cz/clanek/zahranicni-svet-primeri-v-nahornim-karabachu-40444245

Úřady Náhorního Karabachu přistoupily na návrh ruských mírových
sil na příměří, které má ukončit boje s Ázerbájdžánem. Měla by tak
skončit vojenská operace jeho armády v arménské enklávě, která
má separatistické tendence.

Foto: Profimedia.cz
Příměří podle Náhorního Karabachu zprostředkovali Rusové, klid zbraní má

začít platit okamžitě.

Článek

Informuje o tom stanice BBC na svém ruskojazyčném webu nebo
agentura Reuters s odvoláním na informační centrum mezinárodně
neuznané separatistické republiky.

Prohlášení centra rovněž hovoří o úplném odzbrojení karabašské
armády a stažení těžké techniky z Náhorního Karabachu, píše BBC.
Ázerbájdžán v horské enklávě zahájil v úterý vojenskou operaci a v
útocích podle místních arménských úřadů pokračoval i ve středu.
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Konfliktní zóna

Náhorní Karabach je součástí Ázerbájdžánu. Enklávu ale za podpory
Jerevanu i s přilehlým územím ovládli tamní arménští separatisté
v krvavé válce, která skončila v roce 1994. V šestitýdenní válce
s Arménií na podzim 2020 dobyl Ázerbájdžán zpět okresy sousedící
s enklávou i část Karabachu.

Válku ukončilo příměří zprostředkované Ruskem. Od té doby zůstala
jediná pozemní cesta, známá jako Lačinský koridor, která spojuje
Karabach s Arménií. Volný pohyb po této trase by mělo zajišťovat
několik tisíc ruských vojáků, rozmístěných jako mírové síly v regionu,
ale podle médií koridor ve skutečnosti ovládá Ázerbájdžán.

Náhorní Karabach je pod plnou palbou, Arménie hlásí už téměř tři desítky
mrtvých
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FOTO: Repliku Karlova mostu rozebírají ručně kámen po kameni

Domácí
Má také název Karlův most, ale nejde o slavnou památku z centra
Prahy. Ve středočeské Dobříši od středečního dopoledne rozebírají
menší repliku slavnějšího...

Ruská armáda už své záměry netají. Rekruty láká na byt v Kyjevě

Válka na Ukrajině
Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo nové propagandistické video,
ve kterém se snaží nalákat nové rekruty do ruské armády, aby
bojovali na Ukrajině. Láká je...

Režisérka Jana Rezková: Zracená rodina? Stává se nám, že se nalezený
s hledajícím potkat nechce
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Filmy a seriály
Dvěma příběhy s dobrým koncem ve čtvrtek ve 21:35 na TV Nova
provedou Tereza Pergnerová a Mirek Vaňura. V cyklu Ztracená
rodina pomohou těm, kteří se rozhodli...

Sehnat školníka či kuchařku je čím dál těžší. A bude hůř

Věda a školy
Najít někoho na uvolněnou pozici nepedagogického pracovníka je
pro ředitele školy těžký úděl. Nízké platy školníků, kuchařek,
uklízeček nebo hospodářek lidi...

Australan nezvládl pohled na císařský řez, zažaloval porodnici
o 15 miliard

Koktejl
Když Australan Anil Koppula viděl, jak porodníci prováděli jeho
bývalé manželce císařský řez, neunesl to. Tvrdí, že od té doby trpí
psychickými problémy, které...

Podmínky míru si musí Ukrajina určit sama, řekl v OSN český prezident

Zahraniční
Ukrajina si zaslouží mír, který bude uzavřen za podmínek
stanovených Kyjevem. Nesmí být založen na nespravedlivém
kompromisu a jeho podobu nemůže diktovat...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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